
 

  زبان انگليسي 

  ـ » 4«گزينه  -1

  آمدم.  داشتم، براي ديدنت مي الف: اگر آدرس تو را مي

  ب: اوه، حق با توست. تو آدرسم را نداري. 

صود او اين است كه در حـال حاضـر   داشتم مق گويد اگر آدرس تو را مي توضيح: شرطي نوع دوم به حال غيرواقعي اشاره دارد. وقتي نفر اول مي
   درس دوم ـ گرامر)پايه دوازدهم ـ (معتمدي) (را انتخاب كنيم. » 4«آدرست را ندارم. پس بايد گزينه 

  ـ وقتي به مهماني رسيدم، ساير مهمانان همگي قبلاً شامشان را خورده بودند. » 1«گزينه  - 2

(رسيدن) يك فعـل لازم   arriveنادرست است. فعل » 2«شود. پس گزينه  بوط ميبه زمان گذشته مر (had eaten)توضيح: زمان گذشته كامل 
شود  دار محسوب نمي گيرد و عملي ادامه هم نادرست است. رسيدن به جايي در يك لحظه صورت مي» 4«است و حالت مجهول ندارد پس گزينه 

  گرامر)  درس سوم ـ پايه دوازدهم ـ(معتمدي) (را انتخاب كنيم. » 1«پس بايد گزينه 

  ـ تو بايد پي ببري كه چقدر بايد به آن كارگران بابت رنگ زدن آپارتمانت بپردازي. » 1«گزينه  - 3

شده است  sthكند و در واقع جايگزين  از مبلغ سؤال مي how much. در اين جمله (pay sb sth)باشد  داراي دو مفعول مي payتوضيح: فعل 
]رتبه صو how muchپس ساختار جمله بعد از  pay sb]فاعل    يعني)you must pay those workersفاقـد  » 3«آيـد. گزينـه    ) مي

هم نادرست است چون زماني كه فاعل در ابتداي جمله بيايد فعل آن نبايد به فـرم  » 2«باشد پس نادرست است. گزينه  ) ميyouفاعل (در اينجا 
به انتهاي آن اضافه شود چون زماني كه جمله با مفعول مستقيم مجهـول   toكه حرف اضافه شود  در صورتي صحيح مي» 4«مجهول باشد. گزينه 

  رود. مثال:  كار مي ) بهfor(يا  toشود بين فعل و مفعول غيرمستقيم حرف اضافه  مي

the workers.  toYou must pay the workers some money. Some money must be paid   

  بياوريم:  some money ،how muchحال فرض كنيد به جاي 

the workers? toHow much must be paid  
  درس سوم ـ گرامر)  پايه دوازدهم ـ(معتمدي) (

  ؟ترسيد ميـ آيا چشم براه سالخوردگي هستيد يا اين كه از ضعف جسماني، زوال حافظه و وابستگي به ديگران » 3«گزينه  - 4

  ) تقاضا كردن4  ) ترسيدن از3  ردن) جايگزين ك2  ) تجديد كردن، تمديد كردن1

  درس سوم ـ واژگان)  پايه دوازدهم ـ(معتمدي) (

  براي گذرنامه همه مداركت را به دقت آماده كني.  درخواست دادنـ تو بايد قبل از » 4«گزينه  - 5

  ) درخواست دادن 4  ) تأمين كردن3  ) دريافت كردن2  ) تحويل دادن1

  واژگان) درس سوم ـ  پايه دوازدهم ـ(معتمدي) (

  .كاهش دهدـ رضا بيمار است و دكتر به او توصيه كرده است كه ميزان چربي را در غذايش » 3«گزينه  - 6

  ) نابود كردن4  ) كاهش دادن3  ) آماده كردن / شدن2  ) ناديده گرفتن1

  درس سوم ـ واژگان)  پايه دوازدهم ـ) (94(سراسري تجربي ـ 

  نات موجود در اين كالج نفع خواهند برد. از طيف گسترده امكا جامعهـ كل » 2«گزينه  - 7

1زيست ) محيط، محيط4  ) كاربرد، درخواست3  ) جامعه، اجتماع2  ) محيط، جو  

  درس سوم ـ واژگان)  پايه دوازدهم ـ(معتمدي) (

  مخصوصاً در زمينه دارو و پوشاك را به همه نيازمندان داده است.  كمكـ سازمان خيريه وعده » 2«گزينه  - 8

  ) مسئله، موضوع4  ) سرنخ، نشانه3  ) كمك2  عمل ) اقدام، 1

  درس دوم ـ واژگان)  پايه دوازدهم ـ(معتمدي) (

  ها قدرت عضلاني بيشتري دارند.  به اين دليل كه آن عمدتاًدوند،  تر از زنان مي ـ مردان معمولاً سريع» 3«گزينه  - 9

  ) فورا4ً  ) عمدتا3ً  اي ) بطور غيرمنتظره2  ) لزوما1ً

  درس دوم ـ واژگان)  ه دوازدهم ـپاي(معتمدي) (

  استثنايي توليد نمايند. جذر و مدهايكنند تا  ـ هنگامي كه خورشيد و ماه در يك امتداد قرار دارند، با هم كار مي» 4«گزينه  -10

  ) جذر و مدها4  ) سوختها3  ها ) حاشيه2  ) منابع1

  درس سوم ـ واژگان)  پايه دوازدهم ـ(معتمدي) (

  بندي شده است.  ماده مخدر در هستي طبقه اعتيادآورترينآور است و به عنوان  موجود در سيگار به شدت زيانـ نيكوتين » 1«گزينه  - 11

  ) قابل حمل4  )گوارشي3  ) منفعل2  ) اعتيادآور1

  درس دوم ـ واژگان)  پايه دوازدهم ـ(معتمدي) (

  جراحت جدي در حوادث رانندگي را كاهش خواهد داد.  احتمالمني ـ افراد كمي با اين واقعيت مخالف هستند كه استفاده از كمربند اي» 1«گزينه  - 12

  ) تجارت 4  ) مؤلفه 3  ) معلوليت2  ) احتمال 1

  درس سوم ـ واژگان)  پايه دوازدهم ـ(معتمدي) (



  ترجمه كلوزتست:

صـدا مخصـوص سـاخته     جـاذب اد هايي از جنس مو . ديوارها و سقف آزمايشگاه كه با بلوكيافتها  در آزمايشگاه توان تنها ميسكوت كامل را 
يا پنبه بـه ضـخامت شـش فـوت      پرهايي از جنس  هاي لابراتوار را لايه پوش اند، بيش از سه فوت ضخامت دارند و اين درحالي است كه كف شده

گونـاگوني را مـورد   مانند و مـواد   باشد، با اين حال دانشمندان در چنين مكاني مي دردناكتواند بسيار  دهند. سكوت آزمايشگاه مي تشكيل مي
  (معتمدي) . اند پديد آمدهتر و كم هياهوتر  دهند كه به منظور بدل ساختن دنيا به مكاني آرام آزمايش قرار مي

 only، »4«شـود. در گزينـه    كند بلكه پيدا مي چون سكوت پيدا نمي») 4«و » 2«هاي  ـ توضيح: جمله داده شده مجهول است (گزينه» 2«گزينه  -13

  (كلوزتست) . foundبيايد يا بعد از  isكار نرفته است. يا بايد بعد از  بهدر محل درستي 

  ـ » 4«گزينه  -14

  ) جذب كردن4  ) مصرف كردن 3  ) تقاضا كردن 2  ) تبديل كردن1

  (كلوزتست) 

  ـ » 4«گزينه  - 15

  ) پر4  ) ريسمان3  سنگ ) زغال2  ) مفصل1

  (كلوزتست) 

  ـ » 1«گزينه  -16

  جادويي )4  ) تدريجي3  ) شيميايي2  ) دردناك1

  (كلوزتست) 

  ـ » 3«گزينه  -17

  ) جايگزين كردن4  ) پديد آوردن، توسعه دادن3  ) زيرنظر گرفتن2  ) تمديد كردن1

  (كلوزتست) 

  : 1ترجمه متن 

هايي كه به انقـلاب   ترين نويسنده و متفكري است كه در قرن هجدهم و طي سال ) بزرگ1694ـ   1778» (فرانسوا ماري آروئه«ولتر اسم مستعار 
كرد. او عمري طولاني داشت و هرگز از نوشتن درباره حق آزاد بـودن و آزاد انديشـيدن    ) منجر گرديد در فرانسه زندگي مي1789ـ 99انسه (فر

كرد. او همچنين به كليسا كه به تصور او آزادي عقيده را مجـاز   يك فرد دست برنداشت. او به دولت به خاطر ظلم كردن به زندگي افراد حمله مي
ساخت و كمك كرد تا راه براي انقلاب فرانسـه   كرد خاطر نشان مي اي را كه در آن زندگي مي هاي جامعه شد. او تمام ضعف ور مي شمرد حمله نمي

بيات هموار شود. فرانسوا ماري آروئه در پاريس به دنيا آمد. او در كالج يسوعي لوس لگراند در پاريس حضور يافت و در آنجا عشق ورزيدن به اد
نوشت دردسر داشت.  ها مطلب مي كرد و درباره آن تئاتر را فرا گرفت. او طرفدار انجمن پاريسين شد اما هميشه با افراد مقتدري كه مسخره ميو 

 1718نام اديـپ در سـال    اش به نامه زنداني شد. او به دنبال موفقيت اولين نمايش» باستيل«سالگي از پاريس تبعيد گرديد و سپس در  24قبل از 

ديد كه در آن نسـبت   اي را مي او به عنوان يك تبعيدي در انگلستان زندگي كرد. او جامعه 1729تا  1726نام ولتر را براي خودش برگزيد. از سال 
  به آنچه او در فرانسه ديده بود، آزادي بسيار بيشتر و تحمل بسيار بيشتر براي نظرها و عقايد ديگران وجود داشت. 

را كه نقطه عطفي در تاريخ تفكر بـود  » هاي فلسفي نامه« 1734اش را متوجه تاريخ و فلسفه كرد و در سال  سه بازگشت، علاقهوقتي ولتر به فران
منتشر كرد. اين اثر صريح چنان آشوبي به راه انداخت كه او بار ديگر با مقامات سياسي و مذهبي مشكل پيدا كـرد و بـه كـاخ ييلاقـي يكـي از      

كـرد،   كـه مطالعـه مـي    سال با مادام دوشاتله زندگي كرد درحـالي  15اقع در منطقه شامپاين فرار كرد. در آنجا به مدت و» سيره«دوستانش در 
   )90(سراسري هنر ـ كرد.  نوشت و هر از گاهي در اروپا سفر مي مي

  زندگي و آثار ولتر ـ بهترين عنوان براي متن چيست؟» 2«گزينه  - 18

  ) ظهور يك انقلاب1

  دشوار ولتر ) زندگي سياسي3

  هاي ولتر بر فرانسه و انگلستان ) تأثيرات ايده4

  (درك مطلب) 

  او انقلاب فرانسه را تجربه كرد. يك از موارد زير درباره ولتر صحيح نيست؟ ـ كدام» 3«گزينه  -19

  اش فوت كرد. ) او در دهه هشتاد سالگي1

  ) او با دولت زمان خود مخالف بود.2

  داد.  زيست اهميت مي ياي كه در آن م ) او به جامعه4

 (درك مطلب)

 

 

 

  



  آن اثر در اوايل قرن هجدهم نوشته شد.ـ كدام مورد درباره اولين اثرش براي تئاتر صحيح است؟ » 1«گزينه  - 20

  اي بود كه مورد استقبال مردم قرار نگرفت.  نامه ) آن اثر نمايش2

  نام باستيل نوشته شد.  ) آن اثر در جايي به3

  رخي افراد مقتدر آن اثر در هيچ تئاتري به روي صحنه نرفت. ) به دليل نفوذ ب4

  (درك مطلب)

  اشاره دارد.  مردمدر سطر سيزدهم به  othersـ كلمه » 1«گزينه  -21

  ) آزادي و تحمل 4  ) جوامع3  ) نظرها2

  (درك مطلب)

  : 2ترجمه متن 

ساعت در روز  18و  17خوابند ـ يك نوزاد بين   ن بيشتر از همه ميميزان خواب با توجه به سن و حتي بين افراد مختلف خيلي تفاوت دارد. نوزادا
و  REMكند. هر دو نوع خواب  هاي حركت چشم در طول خواب) سپري مي (مدت زمان REMخوابد و تقريباً نيمي از اين زمان را در خواب  مي

NREM درصد  20خوابند و حدود  ساعت در روز مي 12و  10بين  ها سالگي، بچه 5يابند و تا  (حركات غيرسريع چشم) با بالا رفتن سن كاهش مي
رسد كه يك شخص بالغ جوان معمولي براي داشتن عملكرد خوب در طول ساعات بيداري  گذرانند. به نظر مي مي REMاز آن زمان را در خواب 

 9كه ساير افراد به بـيش از   خوابند درحالي مي ساعت در شب 7يا  6ساعت خواب در هر شب نياز دارد. با اين حال، برخي افراد تنها  8به حدود 

گذراننـد و خوابشـان    مـي  NREMشان در رفته است. سالمندان وقت كمتري را در خـواب عميـق    ساعت نياز دارند تا احساس كنند خستگي
  شود.  تر قطع مي راحت

نور و سطح رشدش به هنگام تولد بستگي دارد. به نظر اندازه جا كند و اين امر به همچنين در ميان حيوانات مختلف فرق مي REMميزان خواب 
سـپري   REMگذارد ـ حيوانات كوچك عموماً زمان بيشتري را در خواب    كند تأثير مي رسد كه اندازه يك جانور بر نوع خوابي كه تجربه مي مي
ودشان مراقبت كنند و يا براي كمك بـه خودشـان   شوند كه قادر نيستند از خ كنند. حيواناتي مانند ساريق و انسان كه در شرايطي متولد مي مي

توانند شكار كنند، غذا بخورنـد، خـود را گـرم نگـه دارنـد و از       كاري انجام دهند، نسبت به حيواناتي مانند اسب كه مدت كمي پس از تولد مي
هايي كه نسبتاً نارس به دنيا  رسند، آن يبيشتري دارند. حتي زماني كه حيوانات به سن بلوغ م REMخودشان دفاع كنند؛ به عنوان نوزاد خواب 

  كنند.  سپري مي REMآيند نسبت به جانوراني كه هنگام تولد رشد يافته هستند همچنان مدت بيشتري را در خواب  مي

  )90(سراسري خارج از كشور ـ 

  ساعت 5/8حدود برد؟  به سر مي REMـ يك نوزاد تازه متولد شده چه مدتي در خواب » 3«گزينه  - 22

  نصف روز) 1

  ساعت 6) حدود 2

  ساعت  18و  17) بين 4

  (درك مطلب)

  ساعت متغير است. 9تا  6بين جويان كالج احتمالاً نياز دارند  ـ طبق متن، تعداد ساعات خوابي كه دانش» 3«گزينه  - 23

  ساعت است 8) دقيقاً 1

  ساعت يا بيشتر است 8) 2

  دهند بستگي دارد ) به كارهايي كه انجام مي4

  (درك مطلب)

  هستند.  سالمندانشوند  هايي كه در طول خوابشان احتمالاً بيشتر بيدار مي كند كه آن ـ اين متن بيان مي» 4«گزينه  - 24

  ساله 5هاي  ) بچه1

  ) بزرگسالان2

  ) نوزادان 3

  (درك مطلب)

  ناتدر حيوا REMعوامل تأثيرگذار بر خواب كند؟  عمدتاً درباره چه موضوعي بحث مي 3ـ پاراگراف » 1«گزينه  - 25

  ها و حيوانات ) مقايسه ميان خواب انسان2

  ) تأثير اندازه يك حيوان بر الگوهاي خوابش 3

   REMها هنگام تولد و ميزان خواب  ) ارتباط ميان سطح رشد حيوانات و انسان4

  (درك مطلب)


